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Ho VA t00: oo oeoooe DEKIEMTRAHQCKI2-DES
LOD: oo e Mon: Toan — Lép 3
B§ sach: Canh diéu
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM

(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

Cau 1. Sé lién sau cua sb 75 299 Ia;

A. 75289 B. 75 298 C. 75300 D. 75 301
Cau 2. Trong cac s 85 723, 78 529, 72 587, 87 525, s6 lon nhat la:
A. 85723 B. 78 529 C. 72 587 D. 87 525

Cau 3. Gia dinh Mai 1én 6 t6 khai hanh tir Ha Noi ldc 6 gio 15 phat va dén Hai Phong ldc 9 gio
rudi. Thoi gian gia dinh Mai di tir Ha Noi dén Hai Phong la:

A. 3 gio 30 phat B. 195 phat C. 180 phut D. 2 gio 45 phat

Cau 4. Cho hinh veé sau:

H
b6 dai duong kinh cua hinh tron tdm O la:

A.2cm B.8cm C.4cm D.12cm
Cau 5. Dién tich caa hinh chit nhat c¢é chiéu dai 12 cm, chiéu rong 7 cm 1a:
A. 84 cm? B.38cm C. 38 cm? D. 84 cm

Cau 6. Nam mua 5 quyén vé va dua c6 ban hang t& 100 000 dong. C6 ban hang tra lai Nam 35 000
dong. Vay mdi quyén va Nam mua cé gia 1a:

A. 13 000 dong B. 15 000 ddng C. 16 000 ddng D. 18 000 dong
1. TU LUAN

Cau 1. Pat tinh rdi tinh.

a) 16 752 + 5308 b) 72 840 — 45 117

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

1



Loigiaihay.com

Cau 2. Tinh gia tri cua biéu thuc:

a) 23418 +51205:5 b) 29 491 x (17 380 — 17 376)
Cau 3. So?

3m=....... mm 14000 ml=........ !
Skg28g=......... g 7000cm=......... m

Cau 4. Trong hii ¢ 5 céi keo, trong d6 c6 3 keo mau d6 va 2 keo mau xanh. Ban Mai nhim mit va
lay bat ki 2 cai keo trong hii. Hoi cac su kién cd thé xay ra la gi?

e

= M0

C 2N

Cau 5. Truong tiéu hoc Minh Khai to chtrc cho gi4o vién va hoc sinh di tham quan trong d6 c6 6
chiéc xe 0 t6 loai 45 chd va 1 chiéc xe 6 t6 loai 30 chd 1 vira du ghé cho tat ca moi ngudi. Hoi truong
tiéu hoc Minh Khai d3 t6 chirc cho bao nhiéu ngudi di tham quan?
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" HUGNG DAN GIAI CHI TIET |
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Sé lién sau cua sb 75 299 Ia;

A. 75289 B. 75 298 C. 75300 D. 75 301
Phwong phap

Mudn tim s6 lién sau ctia mot s6 ta lay sb do trir 1.

Céch giai

S6 lién sau cua s6 75 299 1a 75 300.

Chon C.

Cau 2. Trong cac s6 85 723, 78 529, 72 587, 87 525, s6 Ion nhat la:

A. 85723 B. 78 529 C. 72587 D. 87 525
Phwong phap

So sanh cac sb dé xac dinh sb 16n nht.

Cach giai

Taco 72587 < 78529 <85 723 < 87 525

Vay sb 16n nhat 1a 87 525,

Chon D.

Cau 3. Gia dinh Mai 1én 6 t6 khai hanh tir Ha Noi ldc 6 gio 15 phat va dén Hai Phong ldc 9 gio
rudi. Thoi gian gia dinh Mai di tir Ha Noi dén Hai Phong la:

A. 3 gio 30 phut B. 195 phut C. 180 phuit D. 2 gio 45 phut
Phwong phap

- Thoi gian tir Ha Noi dén Hai Phong = Thoi diém dén Hai Phong — Thoi diém khoi hanh
- Ap dung cach d6i: 1 gio = 60 phut

Cach giai

Thoi gian gia dinh Mai di tir Ha Noi dén Hai Phong la:

9 gio 30 phat — 6 gio 15 phat = 3 gio 15 phat

Poi: 3 gio 15 phat = 195 phut

Chon B.

Cau 4. Cho hinh vé sau:
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Db dai dusng kinh caa hinh tron tam O la:
A.2cm B.8cm C.4cm
Phwong phap giai

- Quan sét hinh vé& dé tim ban kinh cuaa hinh tron
- Buong kinh = ban kinh x 2

Céch giai

Ta thay hinh tron cé ban kinh 12 4 cm

Vay duong kinh cua hinh tronla4 x2 =8 cm
Chon B

D.12cm

Cau 5. Dién tich caa hinh chit nhat c¢é chiéu dai 12 cm, chiéu rong 7 cm 1a:

A. 84 cm? B. 38 cm C. 38 cm?
Phwong phap
Dién tich cua hinh chit nhat = Chiéu dai x chiéu rong
Céach giai
Dién tich caa hinh chir nhat la

12 x 7= 84 (cm?)

Pap s6: 84 cm?

Chon A.

D. 84 cm

Cau 6. Nam mua 5 quyén vé va dua c6 ban hang t& 100 000 dong. C6 ban hang tra lai Nam 35 000

dong. Vay mdi quyén va Nam mua cé gia 1a:
A. 13 000 dong B. 15 000 dong
Phwong phap

C. 16 000 dong D. 18 000 ddng

- Tim s tién Nam mua 5 quyén vé = S6 tién Nam dua c6 ban hang — S tién duoc tra lai

- Tim gia tién mdi quyén vo = sé tien Nam mua 5 quyén vo @ 5

Céch giai
S6 tién Nam mua 5 quyén vo 1a
100 000 — 35 000 = 65 000 (ddng)
MJi quyén vé Nam mua c6 gia 1a
65 000 : 5= 13 000 (dong)
Pap sb: 13 000 dong
Chon A.
Il. TU LUAN

Cau 1. bat tinh rdi tinh.
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'2)16752+5308  b)72840 45117
c) 14 116 x 7 C) 85348 : 5
Phwong phap
- Pit tinh
- Vi phép cong, phép trir: Cong hoic trir cac chir s6 thang cot 1an luot tir phai sang trai
- Véi phép nhan: Thuc hién nhan lan luot tir phai sang tréi

- V6i phép chia: Thuc hién chia lan luot tir trai sang phai

Céch giai
+16 752 72840
a) 5308 b) 45117
22060 27723
85348 °
35 17069
14116 03
X
c) 7 d) 34
98812 48
3
Cau 2. Tinh gia trj cua biéu thuc:
a) 23418 + 51 205 : 5 b) 29 491 x (17 380 — 17 376)

Phwong phap
a) V&i biéu thic ¢ chira phép tinh cong, trir, nhan, chia, ta thuc hién phép tinh nhan, chia truéc;
thuc hién phép tinh cong, trir sau.

b) Vi biéu thirc c6 chira dau ngoic ta thuc hién & trong ngodc trude

Cach giai
a) 23418 +51 205 :5=23418 + 10 241
=33 659

b) 29 491 x (17 380 — 17 376) =29 491 x 4

=117 964
Cau 3. 86?
3m=....... mm 14000 ml=........ !
S5kg28g=......... g 7000cm=......... m
Phwong phap
Ap dung cach doi:

Im=1000mm ; 17 =1000 ml
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1 /kg\=7‘1 Of)bg 1 m = 1db-cm_"

Cach giai
3 m=3000 mm 14000 ml =14 ¢
5kg28g=5028¢g 7000cm=70m

Cau 4. Trong hii ¢ 5 céi keo, trong d6 ¢6 3 keo mau d6 va 2 keo mau xanh. Ban Mai nhim mat va

lay bat ki 2 cai keo trong hii. Hoi cac su kién cd thé xay ra la gi?

AN

2\

M6 ta cac céc su kién co thé xay ra khi lay 2 cai keo trong hil.

Phwong phap

Céch giai
Cac su kién co thé xay ra khi lay bat ki 2 cai keo trong hil 1a:

- Mai c6 thé lay duoc 2 chiéc keo mau do

- Mai c6 thé lay duoc 2 chiéc keo mau xanh

- Mai cd thé liy duoc 1 chiéc keo mau do, 1 chiéc keo mau xanh

Cau 5. Truong tiéu hoc Minh Khai to chtic cho gi4o vién va hoc sinh di tham quan trong d6 c6 6
chiéc xe 6 td loai 45 chd va 1 chiéc xe 6 to loai 30 chd 1 vira da ghé cho tat ca moi ngudi. Hoi truong
tiéu hoc Minh Khai di t6 chirc cho bao nhiéu nguoi di tham quan?

Phwong phap

- Tim sb nguoi trén cac xe loai 45 chd = Sb ngudi trén mdi xe x sé xe loai 45 chd

- Tim s6 nguoi di tham quan tit ca = S6 ngudi trén xe 45 chd + sb nguoi trén xe 30 chd.

Céch giai

Tom tat

Xe 45 chd: 6 xe

Xe 30 chd: 1 xe

Tat ca: ? nguoi

Bai giai
S6 nguoi trén cac xe 6 t6 loai 45 chd 1a
45 x 6 =270 (nguoi)
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-éé néuc‘ri&i th%lﬁl quén cuia tm_?c‘—rng tidu hc:)é Minh Khai |}‘i ‘
270 + 30 = 300 (nguoi)

Dap s6: 300 ngudi

Truy cAp https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt Idp 1 - 18p 12 tat cd cdc mén 7




